



УКРАЇНА

ЧЕРКАСЬКА МІСЬКА РАДА

ДЕПАРТАМЕНТ ФІНАНСОВОЇ ПОЛІТИКИ

DEPARTMENT OF FINANCIAL POLICY

18000, м. Черкаси вул. Б. Вишневецького, 36, тел.36-02-82, факс 36-02-80, 32-52-83
e-mail : fin_mvk@dfp.ck.ua, finck@ukr.net, web : www.dfp.ck.ua

08.09.19 № 24/18-06

Департамент охорони здоров'я та
медичних послуг ЧМР

Експертний звіт (зауваження)
до проекту рішення Черкаської міської ради «Про затвердження міської
програми «Інформаційно-аналітичне забезпечення закладів охорони здоров'я
міста Черкаси на 2019 рік»

За результатами розгляду проекту рішення Черкаської міської ради «Про затвердження міської програми «Інформаційно-аналітичне забезпечення закладів охорони здоров'я міста Черкаси на 2019 рік» (далі по тексту – Програма), повідомляємо.

1. Розділ 3 Програми «Проблема, на розв'язання якої спрямована Програма» не містить чітко сформульованого визначення проблеми та обов'язкового обґрунтування щодо віднесення її до найважливіших із використанням офіційних статистичних даних, обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, що є основною для подальшого формулювання мети і завдань програми (розділ 2.2.2. Положення про порядок розроблення міських програм, моніторингу та звітності про їх виконання та правила складання паспортів місцевих бюджетних програм, затвердженого рішенням виконавчого комітету Черкаської міської ради від 18.12.2007 № 1722 (далі Положення)).

2. Зазначені в розділі 7 Програми питання щодо здійснення контролю за виконанням Програми не відповідають вимогам пункту 5.2. розділу 5 Положення (безпосередній контроль за виконанням заходів і завдань програми здійснює відповідальний виконавець, а за цільовим та ефективним використанням коштів – головний розпорядник коштів).

Отже, враховуючи вищевикладене, пропонуємо доопрацювати Проект рішення Черкаської міської ради «Про затвердження міської програми «Інформаційно-аналітичне забезпечення закладів охорони здоров'я міста Черкаси на 2019 рік» відповідно до наданих зауважень.

Директор департаменту

Н.В. Джуган

Вик. Мовчан, 360283